Auftrag zur Gaslieferung



Auftrag zur Gaslieferung für berufliche, landwirtschaftliche und gewerbliche Zwecke Stadtwerke Olching GmbH • Ilzweg 1 • 82140 Olching Gläubiger-Indentifikationsnummer: DE16ZZZ00000083586

Ich beauftrage die Stadtwerke Olching GmbH mit der ausschließlichen Belieferung mit folgendem Produkt:

Erdgas Gewerbe Flex (GG04.07)

Grundpreis pro Monat: **8,36 €/Monat netto**Arbeitspreis pro gelieferte kWh: **4,83 ct/kWh netto**

Die Preise enthalten alle gesetzlichen Steuern und Abgaben außer der Umsatzsteuer.

Der Vertrag Erdgas Gewerbe Flex beginnt mit der Annahme dieses Antrages durch die Stadtwerke Olching GmbH und läuft auf unbestimmte Zeit. **Der Vertrag kann von jedem Vertragspartner mit einer Frist von einem Monat zum Ende eines Kalendermonats gekündigt werden.** Besondere Kündigungsrechte gemäß den beigefügten AGB bleiben unberührt. Die Kündigung bedarf der Textform.

Lieferbeginn: nächstmöglich, oder zum		oder [bei einem Einzug) zum	
Kundendaten: Herr Frau Titel			
		Telefon geschäftlich	
Name, Vorname (gesetzl. Vertreter)		Telefon privat (oder mobil)	
Firma		Fax	
Geburtsdatum		E-Mail	
Straße, Hausnummer		Handelsregisternummer	
Postleitzahl, Ort		Steuernummer	
Entnahmestelle: (Bitte nur ausfüllen, wenn die Entn	ahmestelle von Ihr	er Kundenanschrift abweicht)	
Straße, Hausnummer		Postleitzahl, Ort	
Bisheriger Gasbezug: (Um Ihren Auftrag schnellstmöglich ausführen zu können, bitten wir Sie um folgende Angaben oder alternativ um Zusendung einer Kopie Ihrer letzten Gasrechnung)			
Zuschaufig einer Köpie inier letzteri öbsrechnung)			m³
Name des bisherigen Gaslieferanten Kundennummer bein	n bisherigen Gaslieferar	iten Gaszählernummer	Vorjahres-Verbrauch
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige die Sta	adtwerke Olchina G	SmbH Zahlungen von meinem Konto	n mittels/ner Lastschrift einzuzie-
SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige die Sta hen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, begi	von der Stadtwerk nnend mit dem Be	e Olching GmbH auf mein Konto gez lastungsdatum, die Erstattung des l	zogenen Lastschriften einzulösen. belasteten Betrages verlangen. Es
gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinba	rten Bedingungen.		
IBAN		BIC	
Kreditinstitut			
Vantainhahan (Vantana Nasa und Anaderit das Vanta	Salaahana falla ahuus	island or a Monda (Martin and a discontinual)	
Kontoinhaber (Vorname, Name und Anschrift des Kontoinhabers, falls abweichend vom Kunde/Vertragspartner)			
Ich bevollmächtige die Stadtwerke Olching GmbH zur Vornahme aller Handlungen sowie Abgabe und Entgegennahme aller Erklärungen, die im Zusammenhang mit dem Wechsel des Gasversorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages sowie der Verwersorgers erforderlich der Daten zu verwersorgers erforderlich der Daten zu verwersorgers erforderlich der Verwersorgers e			
Abfrage der Vorjahresverbrauchsdaten, soweit mir dadurch keine Kosten entstehen. Zudem bevollmächtige ich die Stadtwerke Olching GmbH auch zur Kündigung etwaiger bestehender			
Verträge über die Durchführung des Messstellenbetriebs und/oder der Messung. Soweit und solange für den Kunden ein Dritter nach § 21 b Abs. 2 EnWG für Messstellenbetrieb oder Messdienstleistung zuständig ist, bevollmächtigt der Kunde die Stadtwerke Olching GmbH auch zur Abfrage seiner Messwerte bei diesem Dritten. Ergänzend finden die beigefügten bzw. umseitig abgedruckten Allgemeinen Geschäftsbedingungen für die Belieferung von Gewerbekunden mit 82140 Olching. Eine Übermittlung der Daten an Dritte erfolgt nicht.			
spätestens 14 Tage nach Absendung des Auftrages erfolgt. Kunde/Vertragspartner	Kontoinhaber (falls a	bweichend vom Kunde/Vertragspartner)	V-Ident:
			Eingang:
	_		Bearbeiter:
Datum und Unterschrift	Datum und Untersc	hrift	Diese Angaben werden vom Unternehmen ausgefüllt.

Stand 01/11/2020 GG04.07.B 1/1